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Ata de Sessão

Plenário Júlio Floriano Petersen 
                                                         - XVI Legislatura –          FL 32 

Ata 28/2024 da 28ª Sessão Ordinária Descentralizada da Câmara Municipal de Gramado, realizada dia 16 de setembro de 2024, às 
dezoito horas na sede do CTG Manotaço, sob a Presidência do vereador Cícero Altreiter MDB.

Ata 28/2024 da 28ª Sessão Ordinária Descentralizada da Câmara Municipal de Gramado, realizada dia 16 de setembro de 2024, às 
dezoito  horas na sede do CTG Manotaço,  sob a presidência  do vereador Cícero Altreiter MDB. Estiveram presentes os seguintes 
vereadores: compondo a Bancada Progressistas - PP, Ike Koetz, Neri da Farmácia, Rafael Ronsoni e Rosi Ecker Schmitt. Compondo a 
Bancada do Movimento Democrático Brasileiro - MDB, Renan Sartori e Rodrigo Paim, e pela Bancada do Partido da Social Democracia 
Brasileira - PSDB, os vereadores Maragrete e Professor Daniel. Senhor Presidente Cícero Altreiter saudou todos os presentes, Sr. Itacir 
de Lima  Dutra  homenageado  nesta  noite,  os  integrantes  do  Prendado  da  27ª  Região  Tradicionalista,  e  os  internautas  que  nos 
acompanham pelo YouTube. Fez um agradecimento especial à patronagem do CTG Manotaço, em nome do patrão Fernando Gusen, por 
abrir esse espaço à Casa do Povo para a realização da Sessão Descentralizada, juntamente aos Festejos Farroupilha. Declarou aberto os 
trabalhos da 28ª Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores de Gramado, de 16 de setembro de 2024, e convidou a todos os presentes 
para  em pé ouvir  a  execução do Hino Riograndense  tocado pelo Gaiteiro  Rodrigo  Batista. Na sequência,  solicitou  à  assessora  de 
cerimonial e protocolo Thayse Subtil que fizesse a leitura da Bíblia: Salmos 4:13 Votação de Ata: Senhor Presidente colocou em discussão  
a Ata 27/2024 da 27ª Sessão Ordinária de 09.09.2024, e em ato contínuo Senhor Presidente colocou em votação a Ata 27/2024 da 27ª 
Sessão Ordinária de 09.09.2024. Aprovada por unanimidade. Após, Senhor Presidente solicitou ao primeiro Secretário da Mesa Diretora,  
vereador  Renan Sartori, para fazer a Leitura do Expediente. No espaço da  Tribuna do Povo, tivemos a presença do Patrão do CTG 
Manotaço Sr. Fernando Gusen, que falou sobre os festejos Farroupilha de 2024 e a atuação do CTG Manotaço no meio tradicionalista. Na 
sequência Senhor Presidente solicitou a assessora de cerimonial e protocolo, para abrir o espaço das homenagens prestadas nesta noite.  
Moção de Aplausos, aos  cinco representantes  do CTG Manotaço que participaram do concurso Ciranda Cultural  de  Prendas e  o 
Entrevero Cultural de Peões e hoje integram o Prendado da 27ª Região Tradicionalista. Os homenageados nas seguintes categorias foram: 
Piá Farroupilha João Pedro Santos Borges, Guri Farroupilha Thivian do Prá, Peão Farroupilha Antônio Dias, 3ª Prenda Mirim Vitória 
Santos Borges e  1ª Prenda Juvenil  Gabriela Thoen Krause. Após receberem as homenagens dos vereadores, cada um fez o uso da 
palavra,  e  por  fim  vereador  Rodrigo  Paim como  vereador  proponente  a  homenagem,  também  fez  o  uso  da  palavra.  A  próxima 
homenagem foi a Medalha Mérito Farroupilha, que conforme a Lei 3.809/2020, esta homenagem é prestada anualmente pela Câmara de 
Vereadores aos cidadãos que têm relevante atuação na preservação e valorização do Movimento Tradicionalista Gaúcho em nosso 
município. O homenageado foi o Sr.  Itacir de Lima Dutra, que após receber a Medalha Mérito Farroupilha fez o uso da palavra, e em 
nome dos vereadores, tivemos o pronunciamento do Presidente Cícero Altreiter.  Após, Senhor Presidente abriu o espaço do Grande 
Expediente, onde se pronunciaram os seguintes vereadores: Margarete, Cícero Altreiter. Ike Koetz, Neri da Farmácia, Prof. Daniel, 
Rafael Ronsoni, Renan Sartori, Rodrigo Paim, Rosi Ecker Schmitt. Ordem do Dia. 1 – O Senhor Presidente colocou em discussão 
Projeto de Lei do Legislativo n.° 024/2024 do Vereador Cícero Altreiter. "Institui nomenclatura de Rua localizada na Várzea Grande, 
neste município". Este Projeto de Lei passou por duas comissões permanentes. A Comissão de Legislação e Redação Final, cujo relator foi  
o vereador Renan Sartori, e pela Comissão de Mérito com relatoria da vereadora Rosi Ecker Schmitt. Os pareceres das duas comissões 
foram favoráveis à tramitação do projeto, conforme orientação da Procuradoria da Casa. Projeto proposto pelo vereador Cícero Altreiter, 
que fez o uso da palavra, e no espaço destinado aos vereadores tivemos o pronunciamento dos vereadores Rafael Ronsoni e Rosi Ecker 
Schmitt. Para esta votação solicitou que  os vereadores favoráveis permaneçam sentados e os contrários que se levantem. Em ato  
contínuo Senhor Presidente colocou em votação Projeto de Lei do Legislativo n.° 024/2024 do Vereador Cícero Altreiter. Aprovado por 
unanimidade.  2 -  O Senhor Presidente colocou em discussão Requerimento n.° 004/2024 do Vereador Professor Daniel.  "Solicita 
licença para tratar de assuntos particulares a partir de 23 de Setembro de 2024, com retorno no dia 01 de Outubro de 2024." Para esta  
votação, solicito que os vereadores favoráveis permaneçam sentados e os contrários que se levantem. Em ato contínuo Senhor Presidente 
colocou em votação  Requerimento n.° 004/2024 do Vereador Professor Daniel.  Aprovado por unanimidade.  Na sequência, Senhor 
Presidente informou que em comum acordo entre as Bancadas, não haverá o espaço das Explicações Pessoais, onde passou para os 
Avisos da Presidência e encerrou a sessão dizendo: “Nada mais tendo a declarar, dou por encerrada esta Sessão Ordinária da Câmara  
de Vereadores e convoco os vereadores para a 29ª Sessão Ordinária dia 23 de setembro de 2024 às 18 horas, no Plenário da Câmara  
de Vereadores. Obrigado e boa noite a todos”. Sala de Sessões, 16 de setembro de 2024, Mª Aparecida Oaigen Benetti, Assessora de  
Direção da Câmara Municipal de Gramado-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-
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